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CRITERII SELECȚIE ÎN INCUBATOR PLUS ONE DIN CADRUL CATTIA 

 

Condiții referitoare la eligibilitate și selecție 

Pentru a fi eligibilă, o entitate aplicantă trebuie să îndeplinească cumulativ 
următoarele condiții: 

• Să aibă sediul social și/sau punct de lucru în unul dintre județele din 
Regiunea Centru (Brașov, Alba, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu); 

• Să fie încadrată în categoria IMM-urilor conform legislației în vigoare, 

L346/2004; 
• IMM-urile trebuie să fie aflate în faza incipientă de dezvoltare (cu o 

vechime de până la 3 ani) și  care demonstrează potențial de 
inovare și scalare a serviciilor oferite; 

• Să fie clasificată ca întreprindere autonomă conform L346/2004; 

• Să nu intre în categoria întreprinderilor în dificultate potrivit 
prevederilor cap. 2 secţiunea 2.2 din Comunicarea Comisiei - Liniile 
directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea şi restructurarea 
întreprinderilor nonfinanciare aflate în dificultate C(2014) 4606/2; 

• Să nu fie în stare de insolvență, faliment sau lichidare; 

• Să nu aibă datorii restante la bugetul de stat sau local; 
• Să desfășoare activități economice în cel puțin unul dintre 

sectoarele prioritare vizate de incubator; 
• Să accepte prevederile contractului de incubare și să-și asume 

participarea activă la programul de incubare. 

 
Criteriile de selecție: 

• Compatibilitatea afacerii cu obiectivele incubatorului: Se 
analizează în ce măsură afacerea este aliniată cu misiunea și viziunea 
incubatorului din cadrul CATTIA. 

• Stadiul de dezvoltare al firmei: Se evaluează stadiul și nivelul de 
maturitate al companiei în vederea stabilirii tipurilor de servicii de 
care va putea beneficia. 
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• Potențialul de dezvoltare și impactul asupra economiei locale: Se 
evaluează capacitatea afacerii de a se dezvolta sustenabil și de a 
contribui la economia locală. 

• Potențialul antreprenorial și managerial: Se analizează 
competențele antreprenorului în domenii precum management, 
finanțe și operațiuni. 
 

Numărul de locuri de muncă menținute și create / impactul social: Se 
evaluează potențialul afacerii de a genera locuri de muncă și de a contribui 
la bunăstarea comunității, prin crearea a minimum 1 loc de muncă în 
termen de maximum 6 luni de la intrarea în incubator conform lege 
102/2016, art.5, alin. 4e.  
 
Incubatorul de afaceri are o orientare preponderentă spre 4 sectoare din  domeniul 
tehnologic: 

• S1. Energiile regenerabile - reprezintă o oportunitate sectorială regională 
datorită potenţialului de inovare şi dezvoltare de noi produse şi servicii pe 
care îl va genera Institutul CDI Produse High-Tech pentru dezvoltare Durabilă 
– PRO-DD pe care îl dezvoltă Universitatea Transilvania în vecinătatea 
locaţiei Centrului, datorită existenţei a două clustere specializate în Regiune 
dar şi datorită potenţialului global de dezvoltare a acestui sector economic 

• S2. Aeronautică - reprezintă o oportunitate sectorială de a regenera un fost 
punct puternic al economiei locale, prin afluxul de companii de pe verticala 

industriei, ca urmare a concentrării în Braşov a mai multor companii 
multinaţionale din acest sector, şi a dezvoltării unei iniţiative de tip cluster. 

• S3. Electrotehnica - reprezintă o oportunitate sectorială de consolidare a 
unui punct forte al economiei locale, datorită resursei umane cu înaltă 
calificare disponibile în zonă, dar şi datorită maturităţii crescute a iniţiativei 

de tip cluster din domeniu. 
• S4. IT&C – reprezintă o oportunitate sectorială naţională, datorita raportului 

bun între costul şi capabilitatea resursei umane, dar şi datorită numărului 
crescut de companii active în domeniu. 

  
Detaliere sectoare:  

Domenii prioritare: 4 sectoare economice 
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Coduri CAEN cf. Clasificare rev .3: 
Domenii prioritare: 4 sectoare economice 

1.Energii regenerabile.  

1.1. Domeniul energiei regenerabile se referă la surse de energie care se pot 
regenera natural și care nu se epuizează, precum energia solară, eoliană, 
hidroelectrică, geotermală și biomasa. Este un domeniu important din cauza 
impactului negativ al energiei fosile asupra mediului și a necesității de a găsi surse 
durabile de energie. Dezvoltarea infrastructurii pentru energie regenerabilă, 
precum stații eoliene, parcuri solare și centrale hidroelectrice, este importantă 
pentru a maximiza potențialul de energie regenerabilă. 
CAEN: Grupa 351,  354 

3512 Producţia de energie electrică din resurse regenerabile 

3540 Activități ale agenților și brokerilor din domeniul energiei electrice și a gazelor 
naturale 

2.Aeronautica/automatica.  

2.1.Inginerie aerospațială / Ingineria aeronautică acoperă proiectarea și 
construcția aeronavelor, inclusiv modul în care sunt alimentate, modul în care sunt 
utilizate și modul în care acestea sunt controlate pentru o funcționare sigură. 

2.2. Domeniul de automatica se ocupă cu conceperea, proiectarea, 
implementarea și controlul sistemelor automate, utilizând principii de inginerie și 

tehnologii IT pentru a automatiza procese, a controla sisteme și a gestiona date. 
Acesta se intersectează cu mai multe discipline, inclusiv inginerie electronică, 

inginerie mecanică, inginerie software și științe ale calculatoarelor. Automatica 
este un domeniu interdisciplinar care aplică principiile ingineriei și științei pentru a 
crea sisteme automate care pot funcționa fără intervenție umană directă. Acesta 
implică conceperea și implementarea de sisteme care pot primi intrări (senzori, 
date, etc.), procesa acele intrări, și produce ieșiri (acțiuni, comenzi, etc.) în funcție 

de un algoritm predefinit sau de un model de control. 
Automatica are o aplicație largă în diverse industrii și domenii: 
Producție: 
Automatizarea liniilor de producție, robotica industrială, gestionarea stocurilor. 

Energetică: 

http://www.iceberg.ro/
mailto:office@iceberg.plus


 

ICEBERG PLUS SRL l Strada Mihail Sadoveanu, nr. 6 l Municipiul Brașov, Județul Brașov 

www.iceberg.ro l contact@iceberg.plus 

Automatizarea centralei electrice, monitorizarea consumului de energie, 
gestionarea rețelelor electrice. 

Transport: 
Automatizarea traficului rutier, sisteme de navigație, sisteme de control pentru 
trenuri și avioane. 
Industria alimentară: 
Automatizarea proceselor de producție și ambalare, gestionarea stocurilor, 

controlul calității. 
Industria farmaceutică: 
Automatizarea proceselor de producție, controlul calității medicamentelor. 
Sisteme de automatizare a clădirilor: 

Controlul iluminatului, climatizarea, sistemele de securitate. 
Sisteme medicale: 

Automatizarea echipamentelor medicale, monitorizarea pacienților, robotică 
medicală. 
 

CAEN: Grupa 303, 331, 
3031 Fabricarea de aeronave şi nave spaţiale, civile  
3032 Fabricarea de aeronave şi nave spaţiale, militare 
3316 Repararea şi întreţinerea aeronavelor şi navelor spaţiale, civile 

3318 Repararea şi întreţinerea vehiculelor militare de luptă, a navelor, vaselor, 
aeronavelor şi navelor spaţiale, militare 
  
  
3.Electrotehnica.  

Electrotehnica este o ramură de inginerie si disciplină a științelor tehnice care 
studiază aplicațiile fenomenelor electromagnetice. Ramura industriei 
corespunzătoare e industria electrotehnică.  
CAEN: Grupa 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 271, 272, 273, 274, 275, 279, 331, 952 

2611 Fabricarea componentelor electronice 2612 Fabricarea subansamblurilor 
electronice (module)  
2620 Fabricarea calculatoarelor şi a echipamentelor periferice 
2630 Fabricarea echipamentelor de comunicaţii  

2640 Fabricarea produselor electronice de larg consum  
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2651 Fabricarea de instrumente şi dispozitive pentru măsură, verificare, control, 
navigaţie 

2652 Producţia de ceasuri 
2660 Fabricarea de echipamente pentru radiologie, electrodiagnostic şi 
electroterapie  
2670 Fabricarea de instrumente optice, suporți magnetici și optici; fabricarea de 
echipamente fotografice  

2711 Fabricarea motoarelor, generatoarelor şi transformatoarelor electrice  
2712 Fabricarea aparatelor de distribuţie şi control a electricităţii 
2720 Fabricarea de acumulatori şi baterii  
2731 Fabricarea de cabluri cu fibră optică  

2732 Fabricarea altor fire şi cabluri electrice şi electronice  
2733 Fabricarea dispozitivelor de conexiune pentru fire şi cabluri electrice şi 

electronice  
2740 Fabricarea de echipamente electrice de iluminat 
2751 Fabricarea de aparate electrocasnice  

2752 Fabricarea de echipamente casnice neelectrice  
2790 Fabricarea altor echipamente electrice 
3313 Repararea și întreținerea echipamentelor electronice şi optice 
9521 Repararea și întreținerea aparatelor electronice de uz casnic 

 

4. IT&C. 

Tehnologia informației găsește aplicare pe multiple domenii legate de date și 
informații, cum ar fi: procesoare, calculatoare, hardware și software, limbaje de 
programare, structuri de date și altele. Sunt considerate ca făcând parte din largul 
domeniu IT toate elementele care prelucrează, într-un fel sau altul, date, informații 
sau cunoștințe. 

Ocupațiile specialiștilor din acest domeniu sunt foarte variate, de la instalarea de 
software aplicație și până la proiectarea unor rețele de calculatoare complexe și a 
bazelor de date de informații. Câteva sarcini tipice sunt: managementul datelor, 
construcția de hardware pentru calculatoare, proiectarea de software, 
administrarea unor întregi sisteme informaționale. În ultimii ani sfera de răspândire 
s-a lărgit mult, cuprinzând acum nu numai calculatoare și rețelele lor, dar și 
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telefoane mobile celulare, intelifoane (smartphones), televizoare cuplabile la 
Internet, automatizarea automobilelor, aplicații militare și multe altele. 

CAEN: Grupa 582, 611, 612, 619, 621, 622, 629, 631, 639 
  
5821 Activităţi de editare a jocurilor de calculator  
5829 Activităţi de editare a altor produse software 
6110 Activităţi de telecomunicaţii prin reţele cu cablu, prin rețele fără cablu și prin 
satelit  
6120 Activități de revânzare a serviciilor de telecomunicații și servicii de 
intermediere pentru telecomunicații  
6190 Alte activităţi de telecomunicaţii 

6210 Activităţi de realizare a soft-ului la comandă (software orientat client)   
6220 Activităţi de consultanţă în tehnologia informaţiei și de management 
(gestiune şi exploatare) a mijloacelor de calcul   
6290 Alte activităţi de servicii privind tehnologia informaţiei  
6310 Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web şi activităţi conexe  
6391 Activităţi ale portalurilor web  
6392 Alte activităţi de servicii informaţionale n.c.a 
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